

59名网络博主版主雨中品读南京

# 最关心过江隧道收不收费

探访纬七路过江隧道、参观城建展览馆、在南捕厅街区夜听昆曲……昨天下午，南京网络上的各路“英雄”——59名博主、版主如期赴约，参加了由市委宣传部组织的“博主版主品读南京行”活动。“之前总在报纸上看到介绍纬七路过江隧道的消息，今天终于一睹‘芳容’，建得不错。”几名博主、版主体验完纬七路过江隧道里的安全逃生通道后，议论开了。然而，颇为遗憾的是，这些博主版主最为关心的隧道收费问题，相关部门还是没有给出答案。

## 过江隧道收不收费？ 网友最关心

昨天下午，阴雨绵绵。在去纬七路过江隧道的路上，记者看到不少工人冒雨在道路中间的绿化带上栽种植物。再往前，远远就会看到一排收费站横在隧道入口前，记者数了数，一共有20个收费道口，收费站已经建好。

“看到收费站，我心都凉了。”西祠摄影爱好者沙龙版主“西皮二黄”坦言。原来住在河西的“西皮二黄”每天开车到江北上班。对于过江难的问题，“西皮二黄”深有体会。为此，他建议最好不要收费，“武汉的大桥可以不收费，南京为啥不可以？”

“西皮二黄”的这句话引起不少博主版主的赞同。版主“老南京人”就表示，作为普通老百姓，他们最关心的不是隧道建设得漂不漂亮，而是到底收不收费。

纬七路过江隧道收费站的建设是不是意味着收费？五一通车时，年票制是否结合在一起推出？对此，南京长江隧道有限责任公司综合部部长黄锋昌表示，“收不收费，得问政府。”然而，组织此次活动的市委宣传部却

表示，这次活动只是参观，不谈收费问题。

在收费站旁边的楼里，记者看到门口的大屏幕上写着，“距五一全线建成还有13天”。黄锋昌表示，他们负责的部分已经完成，现在在做一些信号灯调试。

## 隧道里遇火灾？坐“滑梯”逃生

穿过收费站，远远就看到写有“南京长江隧道”几个字的隧道入口，入口处有两扇暗红色的大门。“别小看这大门，它的密封性很好，一旦关闭，别说水了，连气都进不去。”“导游”黄锋昌介绍。

进入隧道，隔一段距离就会看到一处橙色的墙。“这是安全逃生通道。”黄锋昌指着路边一个长2米多、宽1米多的铁盖子说，为了便于逃生，隧道每隔100米就有一个通往下层空间的通道口，一旦发生火灾，只要向上拉开安全通道门，顺着弧形的通道下滑，到达隧道“腰部”以下预留的空间，就可以通过它往江南、江北两个出口处疏散。

记者看到，这个黄色的弧形通道类似幼儿园里的滑梯。随

后，几个有兴趣的版主亲身体验了一下逃生通道。“感觉短短几分钟，我们就穿过隧道了。”博主“都市放牛”非常兴奋。据介绍，昨天博主版主们探访的隧道长3790米，采用盾构法施工。“盾构机是从德国量身定做的，投资7个亿。”黄锋昌介绍，盾构机的寿命是10—15公里，而此次只挖了3公里，其可利用的价值还很大。

## 电影博物馆将落户南捕厅街区

青砖小瓦马头墙，回廊挂落花格窗。昨天，“博主版主品读南京行”活动的最后一站就是南捕厅街区。他们将在这里赏昆曲、吃晚餐。老城南的改造一直是市民关注的焦点。继重建熙南里古戏台后，据介绍，今年年底，见证中国电影发展历史的第二坊——电影博物馆即将面世，整个项目将打造一个以“甘熙宅第”为核心的，呼应和联动4号地块的二、三期项目的，以保护、传承和展示“老城南元素”、“南京元素”和“江南元素”为精神主旨的72个文化博物馆。

快报记者 鹿伟

# 苏宁睿城产品制胜 再度开盘售罄



## 热力四射！

300多人排队 600多人到场

17日上午，苏宁睿城产品解析会在索菲特银河大酒店水晶厅举行，整个大厅座无虚席，足足聚集了600多名购房者。此次苏宁睿城二期推出的03幢住宅共125套房源，但是自春交会亮相后，意向登记客户已经超过1000组，缴纳诚意金客户超过300组。解析会结束后，这批房源开盘当天即全部售罄。由于房源有限，不少购房者只能遗憾地离开。

“我们的产品位于河西新江东CAZ中央生活区、鼓楼区南京中央科技区CID两大核心区域，是南京最瞩目的置业热点板块之一。随着新江东商业中心的日趋成熟，再加上苏宁睿城本身还有庞大的商业配套和软件园产业支撑，加上合理定价，受新政调控的影响微乎其微。”苏宁睿城销售负责人表示，对于当日未能选到房的客户深表歉意，苏宁置业将结合工程进度加快工程进度，适时再推出新房源，排队客户请关注下次开盘时间。

## 魅力难挡！产品制胜理性选择

“房贷新政”出台后，对市场

影响明显。近日，南京已经有多家楼盘受新政影响出现退房现象。业内人士分析，“房贷新政”的出台让购房者对未来的预期发生了改变，无论是刚性需求者还是投资者都变得更加理性。在这种形势下，购房者只会选择那些区位优势明显、产品品质过硬、价格符合其价值的产品。

苏宁睿城所在的新江东板块是南京目前炙手可热的区域，其发展前景被人们一致看好。新江东CAZ中央活动区作为河西新城区商业中心，云集了金鹰新天地、华润万象城、苏宁广场等数百万平方米商业项目，已经具备叫板新街口的实力，是高尚人士的置业首选区域。苏宁睿城作为鼓楼区新江东首席大盘，总建筑面积150万m<sup>2</sup>，由苏宁银河国际社区、苏宁广场、苏宁慧谷三大组团组成，是融高尚人居、科技办公、酒店商业为一体的南京独有的中央硅谷生活城，无疑是理性购房者的首选。

五星级奢华入户大堂，国际一线品牌电梯，于无声中，让业主感受生活的美学。底层架空层、下沉式庭院，营造出更具立体感的景观层次。阳光

4月14日，国务院常务会议出台房贷新政，二套房首付五成，利率为基准利率的1.1倍，首套房面积超过90平米首付三成。受新政影响，南京多家楼盘出现退房现象，众多购房者放弃购房计划，楼市拐点传言四起……

然而，4月17日河西苏宁睿城二期却逆市热销，继去年底苏宁睿城一期被一抢而空后，此次推出的125套房源再度开盘售罄。4月18日，苏宁紫金东郡项目解析会也同样吸引了数百名意向客户到场……凭借卓越品质和合理定价，苏宁置业系列产品成为众多购房者的理性选择。

## 现场众多客户等待选房

地下车库，局部采用镂空设计，人性化设计理念，使地下停车场成为洒满阳光，空气清新的优美空间。优质的产品打造，以国际级视野打造高尚国际社区。

## 责任为先！理性定价抢跑先机

据了解，目前河西新江东板块不仅有新房源可售，而且房价已经由年前的2万元/平米左右上涨到了目前普遍2.5万元/平米左右，一些老盘的尾房甚至报出3万元/平方米的天价。然而，此次苏宁睿城开盘价格仅2万元/平方米左右。

“合理的定价、项目的高品质、地理位置等诸多原因促成了苏宁睿城的成功。我们将一如既往地潜心做品质，树品牌，无论市场变幻我们都会按照既定的市场目标、品牌目标、销售目标，做好项目开发，不会助推房价的快速上涨，做一个有社会责任的房地产企业。”苏宁置业相关负责人表示。

长期以来，苏宁置业都以责任为先，没有一味的追求高价和高利润，在房价疯涨的情况下仍能保持合理定价，一心一意地做好产品，这是苏宁置业系列产品能不断取得成功的关键。

## 买房花絮：

“我们想趁着还能买得起的时候，赶紧换套大点的房子，为一天天长大的宝宝提供更好的生活环境”

王先生和陈小姐是对年轻的夫妻，两人刚结婚2年，目前住在所街一套70多平米的2室的房子里。王先生说，女儿现在和自己的母亲挤住在一间房间里，已经渐渐不能满足一家人的生活需求了。最少要换个三房才能保证长久的居住舒适度。因此，王先生夫妻俩，想趁现在还有能力，换个大点的房子，河西这边苏宁睿城的房子价格比较适中，未来还有很好的教育配套。所以最终确

定选择睿城的房子。

## “该出手时就出手， 要不出手就没有”

家住鼓楼区的陈小姐告诉记者，她打算将现在住的100多平米的房子换成一套大的。“一方面父母和我们住在一起，一家5口住100平方米的房子太挤，而且父母一直想换个地段、绿化、房型都好的大房子住，如今经济条件允许了，恰逢又碰上睿城这么心仪的的房子，我也没多犹豫就买下了，我先生还打趣地跟我说：“该出手时就出手，要不出手就没有！”

# 紫金东郡首场项目 解析会人气鼎沸圆满落幕

4月18日，在钟山高尔夫举行的紫金东郡项目解析会，吸引了数百名意向置业客户。在项目解析会现场，紫金东郡规划、景观、产品等设计单位，为到场客户就紫金东郡的产品规划设计理念、产品品质等进行深度的剖析。当然在现场，作为准业主，最关心的问题莫过于地铁交通、专属配套、户型优势等跟生活息息相关的问题。

下午4时许，现场解析会结束，众多准业主饶有兴致地参观了钟山国际高尔夫别墅区，并在钟山国际标准高尔夫练习场进行挥杆体验活动；晚上6时许，地中海风情自助晚宴正式开始，几百位业主在一片悠扬的地中海音乐熏陶下，享用了由索菲特

五星级酒店国际名厨精心准备的各式地中海风情西点。活动过程中很多客户表示，紫金东郡成熟的配套，优质的区位和产品是她的最大优势，希望项目能够尽快开盘，选购到自己满意的房子。

城东紫金山板块是南京最高尚的居住区域，随着地铁2号线5月28日正式开通，紫金东郡作为地铁低密度楼盘价值更是凸显。紫金东郡占地16万平方米，将建成建筑面积约18万平米纯粹的地中海风格花园洋房及叠加别墅类高尚住宅，毗邻钟山国际高尔夫及亚洲国际赛马场，专享苏宁电器总部高端酒店及成熟商业配套等设施，成熟的商业配套、高端的星级服务，便利尊荣生活近在家门口。

文涛

## »天气

前半周阴雨  
后半周放晴

快讯（记者 孙羽霖）从昨天开始，由冷空气主导的天气系统将被温暖湿润的气团渐渐取代。在冷空气退出的过程中，我们将伸开双臂拥抱温暖的春天。不过最近几天，仍以阴雨天气为主。预计到22日江苏将结束降水天气，迎来晴天。由于暖湿气流持续北上，这次的降水和前期的倒春寒天气不同，气温不会明显下降。江苏苏南最高气温达到21℃左右。

## 南京三日天气预报

今天，阴有阵雨或雷雨，雨量小到中等，东南风3~4级，11℃~21℃

明天，阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，13℃~20℃

后天，阴有阵雨或雷雨，雨量中等，14℃~17℃

## »提醒

### 公考今起打印准考证

快讯（记者 项凤华）报考2010年江苏省公务员招录考试的考生请注意，今起至4月24日为准考证打印时间，报考人员要在规定时间到报名确认的网站下载并打印准考证。

据了解，本次考试笔试将在4月25日，具体安排如下：上午8:00—9:30《公共基础知识》(A、B、C)，10:10—11:50《行政职业能力倾向测验》(A、B、C)，下午2:00—4:30《申论》，5:00—6:30法院、检察院系统法律专业科目考试。